

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005322280

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARIS SA Entreprise Générale, Valeyressous-Montagny, nouveau ARIS SA Entreprise Générale en liquidation

ARIS SA Entreprise Générale en liquidation Chemin des Ecoliers 6 1441 Valeyres-sous-Montagny

ARIS SA Entreprise Générale, à Valeyres-sous-Montagny, CHE-336.132.586 (FOSC du 14.06.2021, p. 0/1005216601). Par décision du 07.07.2021, le président du Tribunal d'arrondissement de la Broye et du Nord vaudois a rejeté la requête de restitution de délai et dit que le prononcé de faillite du 18.05.2021 prend effet le 07.07.2021, à 09h00. La raison de commerce devient: ARIS SA Entreprise Générale en liquidation.

Registre journalier no 21706 du 25.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 112, Date: 14.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud